



Д.Е.Михеев

**Положение
о городском литературном конкурсе им. Н.И.Годиной
«Что ни сложу, всё о Миассе...»**

Учредители конкурса

Администрация Миасского городского округа
Управление культуры Администрации Миасского городского округа

Организаторы конкурса

Муниципальное казенное учреждение «Централизованная библиотечная система» (МКУ «ЦБС»).

Общие положения

Городской литературный конкурс им. Николая Годиной «Что ни сложу, всё о Миассе...», посвящён 250 летию г. Миасса (далее конкурс).

В конкурсе участвуют авторы, произведения которых посвящены жизни города Миасса (истории, временным событиям, достопримечательностям, известным личностям, топонимике, фольклору и т.д.), отличаются художественной ценностью и основаны на традиционных для общества ценностях.

Цель конкурса

Конкурс ставит своей целью поиск и поддержку местных талантливых авторов, привлечение к их творчеству широкого читательского внимания, так же увековечивания памяти писателя и поэта, заслуженного работника культуры РФ, почётного гражданина города Миасса Николая Ивановича Годиной.

Номинации конкурса

Конкурс проводится по следующим основным номинациям:

- «Поэзия»
 - «Художественная проза» (рассказ, эссе),
- Возрастные категории: с 14 до 35 лет, с 35 лет и старше.

Сроки и условия проведения конкурса

В конкурсе могут участвовать граждане Российской Федерации, проживающие (или когда-либо проживавшие) на территории Миасского городского округа.

Для участия в конкурсе необходимо заполнить заявку согласно Приложению 1 данного Положения и выслать скан заявки на адрес электронной почты miasslib@mail.ru с указанием темы письма «На литературный конкурс», или заполнить заявку в бумажном варианте в любой библиотеке МКУ «ЦБС».

Заявки регистрируются, каждой присваивается индивидуальный номер.

Конкурс проводится до 10 ноября 2023 года.

Срок подачи заявок: до 10 октября 2023 года.

Подведение итогов конкурса - ноябрь 2023 года.

За участие в конкурсе финансовый взнос не предусмотрен.

Подведение итогов конкурса

По результатам конкурса авторам, занявшим 1 место в каждой из номинаций и каждой возрастной категории, присваивается звание Лауреат премии 1 степени с выплатой денежного вознаграждения, занявшим 2 и 3 место – Лауреат премий 2 и 3 степени без вознаграждения.

Сумма денежного вознаграждения составляет за 1 место 15000 рублей.

Работы участников размещаются в социальной сети «ВКонтакте» в группе «Библиотеки Миасса», где проходит голосование на приз зрительских симпатий.

Победители конкурса объявляются в декабре 2023 года на торжественном мероприятии, время и место проведения которого будет доведено до сведения конкурсантов дополнительно.

Всем участникам конкурса выдаются электронные сертификаты.

Конкурсные требования, порядок подачи заявки и произведений на участие в конкурсе

Произведения, выдвигаемые на конкурс, должны быть написаны на русском языке. На конкурс не принимаются произведения со слабыми художественными качествами, а также содержащие нецензурную лексику или нарушающие этические нормы. Произведения должны быть написаны в юбилейном для города Миасса 2023 году. Произведения могут быть выдвинуты на конкурс авторами, либо их правопреемниками (доверенными лицами или наследниками авторских прав). При несамостоятельном выдвижении произведения на конкурс требуется письменное согласие правообладателя — автора, либо лица (организации), которому были переданы авторские права.

На конкурс принимаются отдельные работы (рассказы, очерки, эссе, стихи) как не публиковавшиеся ранее, так и опубликованные в печати. Объем стихотворных произведений не должен превышать 40 строк. Объем прозаических произведений не должен превышать 6 000 знаков (с пробелами). Работы принимаются в формате Word Doc. Размер шрифта — 14-й, междустрочный интервал — 1,5, выравнивание текста по ширине, абзац — 1,25, отступы — по 2,0 с каждой стороны.

От одного автора может быть заявлено по одному произведению в каждой номинации. Для участия в каждой из номинаций заполняется отдельная заявка.

Работа может быть подписана настоящим именем автора или его личным псевдонимом, но с указанием в скобках настоящей фамилии. В конце произведения необходимо указать дату его создания.

Для участия в Конкурсе претендентам также необходимо заполнить:

- Согласие на обработку персональных данных (Приложение 2)
- Согласие на использование работ, присланных на конкурс (Приложение 3,4)

Работа (с заполненными согласиями) должна быть представлена в электронном виде по адресу: miasslib@mail.ru с указанием темы письма «На литературный конкурс».

На конкурс не принимаются:

- работы без заполненной заявки на участие в конкурсе;
- неправильно оформленные работы;
- работы, по объёму текстов превышающие параметры, указанные в условиях конкурса;
- работы, не отвечающие тематике конкурса;
- работы не основанные на традиционных для общества ценностях, в которых присутствует ненормативная лексика, призывы к экстремизму, пропаганда насилия и жестокости, нарушающие законодательство Российской Федерации;
- работы без заполненного раздела о согласии об обработке персональных данных.

Оргкомитет и жюри конкурса.

Оргкомитет формируется из членов коллектива МКУ «ЦБС» приказом директора. Оргкомитет организует распространение Положения о конкурсе, сбор и проверку работ на правильность оформления, уточняет возникающие вопросы с участниками конкурса. Организует награждение, оповещение победителей, размещение итогов на сайте, проведение церемонии вручения наград.

Состав жюри утверждается Управлением культуры Администрации Миасского городского округа. Члены жюри не могут быть участниками конкурса.

Мнение членов жюри является окончательным, претензии со стороны авторов не принимаются, решения не комментируются.

Присланные произведения не рецензируются и не возвращаются.

Критерии оценки работ:

- идея (оригинальность, подход к рассмотрению главной мысли)
- художественная ценность доступность изложения
- красота художественного образа
- форма (соблюдение правил стихосложения и написания прозаических произведений)

Определение финалистов и лауреатов конкурса проходит путём голосования членов жюри, за каждое произведение, допущенное на конкурс. Для оценки членов жюри произведения предоставляются оргкомитетом без указания авторства, с указанием номера заявки. Для голосования за произведения в номинации «Приз зрительских симпатий» на сайтах и в соцсетях до окончания конкурса данные авторов не указываются.

Вся информация о проведении Городского литературного конкурса размещается на сайтах УК АМГО и МКУ «ЦБС». Телефон для справок: 8(3513)538100 организационный комитет.